
Склад

Активні інгредієнти: 10 мкг вітаміну D³. Допоміжні речовини: розчинник:
тригліцериди середнього ланцюга. Без ГМО.

Опис

Застосовувати як дієтичну добавку до раціону харчування дітей від народження
та дорослих, як додаткове джерело вітаміну D з метою профілактики та корекції
вітамін-D-дефіцитних станів. Якщо лікар не призначив інакше, дотримуйтесь
таких рекомендацій.

Властивості

Вітамін D - життєво важливий жиророзчинний вітамін, необхідний для
забезпечення діяльності практично всіх органів і систем людського організму.

Вітамін D - важливий для абсорбції кальцію, фосфатів та магнію, особливо в
дитячому віці, оскільки відіграє важливу роль у формуванні скелету.

Вітамін D - сприяє забезпеченню міцності кісток, зниженню ризику розвитку
рахіту і остеомаляції.

Вітамін D - підтримує необхідний рівень кальцію та фосфору в крові.

Вітамін D сприяє покращенню імунітету.

Вітамін D - сприяє поліпшенню дихальної функції легень.

Вітамін D - позитивно впливає на функціонування головного мозку і формування
когнітивних функцій таких, як здатність до засвоєння інформації, концентрації
уваги, розвитку пам'яті й мови.

Вітамін D - сприяє поліпшенню вуглеводного та жирового обміну, позитивно
впливаючи на метаболізм глюкози та інсуліну, що в свою чергу підвищує
секрецію інсуліну ß-клітинами підшлункової залози.

Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Перед
початком застосування дієтичної добавки та при одночасному застосуванні з
будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря.



Не запивати гарячими або алкогольними напоями.

Спосіб застосування та дози

дітям від народження до 1 року: 1 доза на добу, під час прийому їжі,
додавши до молока/молочної суміші або кип'яченої води кімнатної
температури;
дітям від 1 року до 4 років: 2 дози на добу, під час прийому їжі, додавши до
молока/молочної суміші або кип'яченої води кімнатної температури;
дітям від 4 років та дорослим: 3 дози на добу, під час прийому їжі.

Термін споживання та періодичність курсів застосування визначає лікар
індивідуально. Не слід перевищувати рекомендовану добову дозу.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Упаковка

Краплі у флаконі по 10 мл з дозатором.

Виробник

Perrey Farmaceutici S.r.I., Italy.


